

Prepis zvukovej nahrávky

Tento dokument obsahuje automaticky generovaný prepis
zvukovej nahrávky, zaznamenatej počas zasadnutia
Súdnej rady Slovenskej republiky.

Prepis bol vytvorený pomocou špecializovaného softvéru na rozpoznávanie reči. Napriek vysokej presnosti tejto technológie sa v texte môžu vyskytnúť drobné nepresnosti alebo chyby.

Uvedený prepis slúži výlučne na informačné účely a nenahrádza oficiálnu zápisnicu a zvukový záznam zo zasadnutia Súdnej rady Slovenskej republiky.

Rečník 16

Pokračujeme bodom 20.

Rečník 1

A to je návrh legislatívnej témy číslo 8.

Rečník 16

Stále legislatívnej komisie Súdnej rady Slovenskej republiky, nasledovný bod programu predkladám na základe návrhu členov stálej legislatívnej komisie na prerokovanie návrhu legislatívnej témy uvedenej pod číslom 8 s cieľom zvýšenia ochrany sudcov vo vzťahu.

Rečník 1

K rozhodovaniu o dočasnom pozastavení výkonu.

Rečník 16

Navrhovaná legislatívna téma sa týka právnych predpisov.

Rečník 1

Zákona o sudcoch.

Rečník 16

Zákona o disciplinárnom poriadku Najvyššieho správneho súdu a zákona o Súdnej rade. Odovzdávam slovo predsedovi tejto komisie Marianovi Fčíkovi.

Rečník 12

Sa v podstate o reakciu na tú ideovú líniu, ktorú načrtla, ak sa nemýlim, vo februári alebo v marci pani predsedníčka Súdnej rady a potom zaznela aj v jej mediálnych výstupoch, že je v podstate neudržateľné, ak trestné stíhania sudcov sa vedú tak dlhú dobu a sú súčasne spojené s pozastavením výkonu funkcie, ktorá likvidačne pôsobí vlastne na ich hmotný stav a zamysleli sme sa, alebo mienime sa zamyslieť dole referenda nad tou právnou úpravou. A na májovom zasadnutí Súdnej rady vám chceme predložiť teda naše návrhy zmeny právnej úpravy v prokuratúre.

Rečník 1

Ďakujem, otváram rozpravu do rozpravy sa nikto neprihlásil, ukončujem rozpravu.

Rečník 14

Ja som stlačil omylom, aha, naposledy mikrofón a chcel som sa prihlásiť. Pardon, ja by som ešte doplnil k tejto veci, že aj Ústavný súd nedávno prijal 1 nález vo veci bývalého predsedu Krajského súdu v Bratislave. Tak myslím, že tiež by to bolo vhodné zakomponovať. A práve tam zdôraznil, že to pozastavenie výkonu funkcie sudcu trvá niekoľko, myslím rokov už, takže to je tiež asi nejaký bod, ktorý sa treba asi, ale keď to viete, tak.

Rečník 1

Ďakujem. Adrián, Adrián Kucek.

Rečník 13

V podstate vám predbehol kolega Lálík, ja som chcel len pána predsedu doplniť, že naozaj ten aspekt je niekoľkoročné trestné stíhanie sudcu, niekoľkoročné, takže toto treba zdôrazniť.

Rečník 1

Ďakujem a ešte pružine, no nakoniec ďakujem.

Rečník 9

Ja tiež iba podopĺňam, že vlastne inšpiráciou pre tento legislatívny návrh alebo zámer bol práve podnet bývalého predsedu Krajského súdu v Bratislave doktora Sádovského, ktorý navrhol Súdnej rade, aby niečo s tým robila, nakoľko on sa nachádza mimo výkonu funkcie sudcu 5 rokov a 1 mesiac a čo sa týka trestného stíhania, je v štádiu prípravného konania, keďže bola odmietnutá, myslím obžaloba z dôvodu procesných a neviem akých teda pochybení. Čiže je úplne na začiatku a je to naozaj neúnosné. To je dôvod a budem rád takéto. O mesiac, keď to predložíme, sa to prijme a nedajbože sa to stretne aj s ústretovosťou zákonodarcu. Ďakujem.

Rečník 1

No ja som o tom hovorila, tiež si nepamätám, či to bolo vo februári alebo v marci v súvislosti s viacerými sudcami, ktorý majú takto pozastavený výkon činnosti vyše 5 rokov. A nie je doktor Sádovský, je, bol mediálne teraz účastný nejakých rozhovorov, takže o ňom sa viacej vie, ale máme tam viacerých sudcov a sudkyne, ktoré 2 3 roky nemajú jediný úkon v spise a sú stále v prípravnom konaní a niektorí aj 4 roky, takže toto je naozaj neúnosné za situácie, keď vidíme, že u prokurátorov, ktorí si sami majú dozorovať tie prípady. Je tam možnosť po polroku vrátiť ho naspäť do výkonu, ak sa teda tam nič diametrálne veľké nezmenilo, takže do rozpravy už nikto nie je prihlásený, ukončujem rozpravu a prečítam návrh uznesenia.

Rečník 16

Súdna rada Slovenskej republiky po prerokovaní návrhu legislatívnej témy stále legislatívnej komisie Súdnej rady Slovenskej republiky uvedenej pod návrhom číslo 8 s cieľom zvýšenia ochrany sudcov vo vzťahu k rozhodovaniu o dočasnom pozastavení výkonu funkcie sudcu po a schvaľuje legislatívnu tému číslo 8 stálej legislatívnej komisie Súdnej rady Slovenskej republiky, ktorá tvorí prílohu tohto uznesenia, po B zaväzuje stálu legislatívnu komisiu Súdnej rady Slovenskej republiky vypracovať schválenú tému číslo 8 a predložiť ju na zasadnutie Súdnej rady Slovenskej republiky v mesiaci máj 2 0 2 5.

Rečník 1

Hlasujme, prosím, teraz.

Rečník 16

Ďakujem. Hlasovalo všetkých 16 prítomných členov Súdnej rady Slovenskej republiky.

Rečník 1

Za hlasovalo 16, proti nebol nikto, nezdržal sa nikto. Uznesenie bolo prijaté.

Rečník 16

Keďže sme prerokovali všetky body, ktoré sme si schválili v rámci programu štvrtého zasadnutia Súdnej rady Slovenskej republiky v roku 2025. Ukončujem toto štvrté zasadnutie Súdnej rady, ďakujem za účasť. A vidíme sa podľa schváleného harmonogramu v máji.

Rečník 1

2025 na dvojdňovom zasadnutí.